

## В Кирове подвели итоги областного Чемпионата и Первенства по пулевой стрельбе

17 апреля мастера пулевой стрельбы Кировской области подвели итоги сезона на областном Чемпионате и Первенстве. В стрельбе из пневматических винтовок и пистолетов соревновались более 60-ти спортсменов.



Вместо одного, теперь в распоряжении у стрелков два тира. Более года назад под соревнования они сменили место дислокации. И по их словам, попали в более подходящие условия. Есть место, где развернутся и хорошо подготовятся к стрельбе. Винтовка или пистолет не единственные из спортивного снаряжения.

Команда Котельничского района, под руководством тренера-преподавателя Липатникова Анатолия Михайловича не только отлично выступила на соревнованиях, но и лучшие спортсмены дали интервью.



**МАРИЯ КУЛАГИНА: «Пули обязательно, блокнот с записями, так по мелочам. Остальное все в секрете».**

Совершить точный выстрел под силу физически крепким стрелкам и с отменным хладнокровием. На рубеже они могут простоять час и более. Основная задача - 40 раз подряд попасть в центр мишени. За отведенное огневое время может случиться разное. В том числе, и психологический надрыв от совершаемых ошибок.



**АНАСТАСИЯ ОНОСОВА: «Надо успокоиться, прочитать записи, которые делались на тренировке».**

Последний призовой успех кировчан на России датируется 15-м годом. С того времени вектор достижений сместился в сторону выполнения нормативов. Чем он выше, тем дальше к нему идти. Светлана Оносова достигала уровня кандидата в мастера спорта. И не хочет на этом останавливаться.



**СВЕТЛАНА ОНОСОВА: «Чем больше ты стреляешь, тем лучше рука чувствует все движения пистолета. Сама понимаешь куда у тебя уходит выстрел».**

Пистолет и винтовка используются в двух видах упражнений, по которым традиционно и разыгрываются медали Чемпионата и Первенства. Участие в нем принимают и команды: Слободского, Шабалинского, Котельничского райоов.



**АННА УСКОВА – воспитанница тренера-преподавателя Липатникова А.М. УДО ДЮСШ Котельничского района, СЕКРЕТАРЬ СОРЕВНОВАНИЙ МС ПО ПУЛЕВОЙ СТРЕЛЬБЕ: «Для меня поработать с оружием было большим интересом. Мне нравилось. Сейчас стрельба помогает и в выполнении норматива ГТО».**

Результаты выступлений стрелков ДЮСШ Котельничского района:

**Первенство Кировской области по пулевой стрельбе:**

**III- 1 место-** Оносова Света (365)

**3 место –** Конева Елизавета (242)

**4 место –** Витвинов Максим (245)

**IIВ 1 место-** Оносова Настя (395), Зыков Артем (322)

**2 место –** Калугина Мария (381)

**3место –** Решетова Регина (326)

**Чемпионат Кировской области по пулевой стрельбе:**

**1 место-** Оносова Настя (394)

**2 место –** Калугина Мария (375)

На прошедшем итоговом чемпионате лидеры в лице Екатерины Шулаковой и Анастасии Оносовой подтвердили звание сильнейших. Несмотря на это, конкуренция на внутренней арене есть, отмечают тренеры, но если смотреть выше, то результаты наших стрелков на всероссийских турнирах пока не могут похвастаться стабильностью.

***От души поздравляем наших стрелков и тренера-преподавателя с победой и надеемся, что они будут лучшими на любых соревнованиях!***